

平成24年3月30日（香川県報号外）香川県規則第34号中改正後の欄に掲げる第1号様式の規定の訂正

2ページ	誤	第1号様式（第9条関係）
	正	第1号様式